
 

 

ΔΗΜΟ ΜΕΓΑΡΕΩΝΔΗΜΟΤ ΜΕΓΑΡΕΩΝ 

Μζγαρα3/4/2023 

ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ 

Πραγματοποιήθηκε με επιτστία Ομιλία – Σσζήτηση στον Δήμο Μεγαρέων με 

θέμα:«Η γσναίκα σήμερα. Πολλαπλοί ρόλοι σσμπληρώνοσν το πρόσωπό της». 

Το ΚΕΠ ΥΓΕΙΑΣτου Διμου Μεγαρζων ςτο πλαίςιο τθσ Παγκόςμιασ Ημζρασ για τθ 
Γυναίκα διοργάνωςε ενθμερωτικι ομιλία – ςυηιτθςθ, το Σάββατο 1 Απριλίου 
2023ςτθν αίκουςα Δθμοτικοφ Συμβουλίου.Τθν ομιλία - παρουςίαςθ 
πραγματοποίθςε θ κα Ειρινθ Μπελεγρι, Ψυχολόγοσ – Υπαρξιακι Συςτθμικι 
Ψυχοκεραπεφτρια, Ψυχολόγοσ ΚΕΠ Υγείασ Διμου Μεγαρζων. 

Η κα Μπελεγρήμεταξφ άλλων ανζφερε τα εξισ: « Ο ρόλοσ τθσ γυναίκασ ςτθν 
κοινωνία είναι πολυςφνκετοσ και απαιτθτικόσ. Οι πολλαπλοί ρόλοι τθσ τθν 
καταδυναςτεφουν ι μποροφν να ςυνδυαςτοφν και να εξυψϊςουν το πρόςωπό τθσ;  
‘Η ςθμερινι γυναίκα δεν μπορεί να μπαίνει ςε διλιμματα επιλογισ ρόλου. Η 
ςθμερινι γυναίκα μπορεί να ηει ολόκλθρθ τθν κάκε πλευρά τθσ, να τθν αναδεικνφει 
και να τθ βιϊνει ευχαριςτιακά προσ δικό τθσ όφελοσ και των προςϊπων που τθν 
περιβάλλουν». 

Ο Δήμαρχοσ Μεγαρέων διλωςε: «Αρχικά κα ικελα να ςυγχαρϊ το ΚΕΠ Υγείασ του 

Διμου Μεγαρζων, για τθ δράςθ του, για τισ διακρίςεισ και τα βραβεία που ζχει 

λάβει ωσ ςιμερα, πράγμα που αποδεικνφει με τον καλφτερο τρόπο πωσ αποτελεί 

ζνα πολφ ςθμαντικό εργαλείο ςε κζματα πρόλθψθσ τθσ υγείασ των δθμοτϊν. 

Ευχαριςτϊ και όλουσ όςουσ  προςιλκαν ςε αυτι τθ ςθμαντικι ομιλία που αφορά το 

ρόλο τθσ γυναίκασ ςιμερα. Η γυναίκα, είναι αλικεια, ανά τουσ αιϊνεσ ηοφςε ςε μια 

ανδροκρατοφμενθ κοινωνία ζχοντασ ζνα αρκετά περιοριςμζνο ρόλο δράςθσ και 

αποκομμζνθ από τα δθμόςια πράγματα. Σιμερα υπάρχει κεςμοκετθμζνο νομικό 

πλαίςιο που κατοχυρϊνει τθν ιςότθτα & τθ ςυμμετοχι τθσ ςε όλουσ τουσ τομείσ 

δράςθσ αλλά και ςτθν πολιτικι ςκθνι. Εφχομαι και οι γυναίκεσ να αντιλθφκοφν τθ 

ςθμαςία αυτι και να διεκδικιςουν το ρόλο που τουσ αναλογεί». 

Ο Αντιδιμαρχοσ Προαγωγισ & Προςταςίασ Δθμόςιασ Υγείασ κ.Κωνςταντίνοσ 
Καράμπελασ διλωςε :«Θζλω και εγϊ με τθ ςειρά μου να ευχαριςτιςω όςουσ 
παραβρζκθκαν ςιμερα εδϊ και παρακολοφκθςαν  τθν ομιλία τθσ κασΜπελεγρι, 
Ψυχολόγου του ΚΕΠ Υγείασ, με κζμα τουσ πολλαπλοφσ ρόλουσ τθσ γυναίκασ 
ςιμερα. Όλα όςα ακοφςτθκαν για το κζμα ιταν πολφ ουςιαςτικά και πάντα 
επίκαιρα και κεωρϊ ότι θ ςθμερινι γυναίκα ζχει αντιλθφκεί, ζχει προςπακιςει & 
ζχει λάβει το ρόλο που τθσ αναλογεί τουλάχιςτον ςτο μεγαλφτερο ποςοςτό.» 



 

 


